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Krasnystaw, dn. 01.03.2017 r.

PRZEDSIEBIORSTWO
Gospodarki Komunalnej Spétka z 0.0.
22-300 Krasnystaw, ul. Piekarskiego 3 Wykonawcy ubiegajacy sie
tel. (82) 576 23 76, fax (82) 576 68 30 o udzielenie zaméwienia
NIP 564-00-04-334

dotyczy: zaproszenia do skladania ofert w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego
ponizej 30 000 euro prowadzonego w trybie zapytania o cene na ,,Dostawe fabrycznie nowego
samochodu ci¢zarowego typu skrzyniowego z podwojna kabing dla Przedsi¢biorstwa Gospodarki
Komunalnej Spolka z 0.0. w Krasnymstawie”

Zamawiajacy — Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej Spotka z 0.0. w Krasnymstawie
udziela odpowiedzi na zapytania zlozone przez Wykonawcg dotyczace opisu przedmiotu
zamOwienia:

Pytanie nr 1:

Prosze o doprecyzowanie zapisu z danych technicznych: urzadzenie utatwiajace rozruch zimnego
silnika — czego konkretnie wymaga Zamawiajacy?

Odpowiedz do pytania nr 1:

Zamawiajacy wymaga dobrej jakosci swiec zarowych umozliwiajgcych rozruch silnika w okresie
zimowym w niskich temperaturach rzedu -20°C -30°C.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajacy dopuszcza serwis w odleglosci powyzej 70 km od siedziby Zamawiajacego?
Odpowiedz do pytania nr 2:

Zamawiajacy dopuszcza serwis w odleglosci nie wigkszej niz 130 km.

Pytanie nr 3:

Lampa sygnalizacyjna rozumiem, ze wystarczy ledowy kogut? Nie musi to by¢ ledowa belka
sygnalizacyjna?

Odpowiedz do pytania nr 3:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w opisie przedmiotu zamoéwienia pkt IV lit. j) -
tj. lampa sygnalizacyjna — przenosna, koloru zéttego (z zaréwka np. typu LED).




